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Στην Επιθεώρηση Εργασίας παρέπεμψε ο Υφυπουργός Εργασίας την υπόθεση των 

καταχρηστικών όρων στις ατομικές Συμβάσεις Εργασίας των εργαζομένων σε Κλινικές 

του ομίλου EUROMEDICA μετά από επίκαιρη ερώτηση στη Βουλή από την βουλευτή 

Θεανώ Φωτίου. 

Θυμίζουμε ότι σε ατομικές Συμβάσεις που δόθηκαν σε εργαζόμενους κλινικών του 

ομίλου υπήρξαν οι καταχρηστικοί όροι:  

• Συμψηφισμός προσαυξήσεων από υπερεργασία, νυχτερινή εργασία, αργίες με 

τυχόν ανώτερες αποδοχές (δηλαδή οικειοθελή παροχή) 

• Υποχρεωτική συμμετοχή σε σεμινάρια εκτός ωραρίου εργασίας και χωρίς 

επιπλέον αμοιβή. 

• Αποδοχή από τον εργαζόμενο οποιασδήποτε μετακίνησης σε μονάδες του 

ομίλου  ή συνεργαζόμενες επιχειρήσεις  ακόμα και εργασία σε αντικείμενο 

εργασίας διαφορετικής ειδικότητας. 

•  Δυνατότητα να μετατρέπει ο Εργοδότης την 5ήμερη εργασία σε 6ήμερη ακόμα 

και να μετατρέπει το ωράριο από συνεχές σε διακεκομμένο. 

Η ερώτηση τέθηκε σε συνδυασμό με τους κλάδους μεταφορών, επισιτισμού, 

τραπεζών που αντιμετωπίζουν αντίστοιχα προβλήματα. 

Η απάντηση του Υφυπουργού Εργασίας. Αποποίηση ευθύνης ελέγχου για τις  

περιπτώσεις που εκτέθηκαν. 

Ο Υφυπουργός Εργασίας στην απάντηση του αρκέστηκε σε μια γενικόλογη αναφορά 

στο έργο του Υπουργείου, ανέφερε ότι  η Επιθεώρηση Εργασίας είναι ανεξάρτητη 

αρχή άρα δεν εμπλέκεται το Υπουργείο στο έργο της και κάλεσε γενικά τους 

εργαζόμενους να «κάνουν καταγγελίες». 

Αποδεικνύεται και σε αυτή την περίπτωση  ότι πίσω από την «ανεξαρτησία» της 

Επιθεώρησης Εργασίας κρύβεται η αποποίηση ευθυνών του Υπουργείου.  

Η απάντηση του Υφυπουργού Εργασίας σε επίκαιρη 

ερώτηση για τις κλινικές του ομίλου euromedica 

 

             ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

   Κλαδικό Σωματείο με έδρα την Αθήνα.  

Μέλος  Ε.Κ.Α. & Ο.Σ.Ν.Ι.Ε    Έτος Ίδρυσης:1988 
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Δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό ότι ενώ έρχονται στη Βουλή τόσο σημαντικές 

καταγγελίες, το Υπουργείο Εργασίας αντί να τις ελέγξει και να πάρει μέτρα για την 

αντιμετώπιση τους, καλεί τους εργαζόμενους να κάνουν καταγγελίες και  απλά 

μεταφέρει τις απαντήσεις της Επιθεώρησης Εργασίας. 

Θα συνεχίσουμε σε συνεργασία με τα Σωματεία των εργαζομένων στον όμιλο 

euromedica να αναδεικνύουμε το ζήτημα απαιτώντας την απόσυρση των 

καταχρηστικών όρων. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 
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